

# Рай и Ад

*Китайская сказка*

Однажды один любопытный человек попросил посмотреть рай и ад. Так как он думал, что ад должен быть ужасным и страшным местом, он был поражен, что в нем он видит людей, сидящих за красивым праздничным столом. Стол был заставлен самыми вкусными блюдами, которые только можно себе представить. Человек подумал, может быть ад не так страшен в конце концов.

Приглядевшись однако, он заметил, что у всех сидящих за столом очень жалкий вид.



Они умирали с голоду, поскольку, несмотря на то что перед ними на столе лежали горы еды, у них были, палочки для еды метровой длины. Было невозможно поднести еду ко рту такими длинными палочками для еды, и никто не мог съесть и кусочка.

Затем этот человек был перенесен в рай. К его удивлению, он увидел точно такую же картину, что и в аду. Люди сидели вокруг праздничного стола, заставленного едой. И все сидящие за столом держали в руках по две палочки для еды метровой длины. Но в раю каждый мог с наслаждением отведать вкусной еды, поскольку обитатели рая использовали свои длинные палочки, чтобы угостить друг друга.

Мариан Райт Эдельма (Marian Wright Edelman)

*I can make a difference*

Издательство HarperCollinsPublishers, NY, 2005